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まちづくり委員会資料                    令 和 ３ 年 ９ 月                          

建 設 局 

 

 

「京都市自転車総合計画２０２５（案）」に関する 

市民意見募集の結果について 

 

京都市では，平成２７年３月に「京都・新自転車計画」を策定し，自転車走行環境整

備や自転車利用者のルール，マナーの啓発，放置自転車対策などについて，市民や関係

機関と連携した取組を進めてきました。 

この度，こうした取組を継承し，充実強化を図るとともに，新たに自転車の活用の視

点も盛り込んだ「京都市自転車総合計画２０２５（案）」について，市民の皆様に広く

御意見を募集し，その結果を取りまとめましたので御報告いたします。 

 

１ 市民意見募集の概要 

（１）募集期間 

   令和３年７月１９日（月）から令和３年８月２２日（日）まで 

（２）周知方法 

   ホームページ（京都市情報館）及び「歩くまち・京都」アプリ（バス・鉄道の

達人）への掲載，市民意見募集冊子の配布（市役所，各区役所・支所，各市立図

書館，各市営駐輪場，レンタサイクルや自転車販売店等），大学生への周知（学

生向けアプリ（KYO-DENT）への掲載，大学コンソーシアム京都加盟校へのメール

発信） 

 

（３）意見募集結果 

ア 応募者数及び意見数 

  応募者数：２０３人  意見数：３７４件 

   イ 御意見を頂いた方の属性 

(ア) 年齢 

 

 

 

 

 人数 割合 

２０歳未満 １５人 ８％ 

２０歳代 ４５人 ２２％ 

３０歳代 ２７人 １３％ 

４０歳代 ４３人 ２１％ 

５０歳代 ４１人 ２０％ 

６０歳代 １７人 ８％ 

７０歳以上 ６人 ３％ 

無回答 ９人 ５％ 

合計 ２０３人 １００％ 

２０歳未満

８％

２０歳代

２２％

３０歳代

１３％
４０歳代

２１％

５０歳代

２０％

６０歳代

８％

７０歳以上

３％

無回答

５％
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市内在住

７９％

市内に通勤・

通学（市外在住）

８％

それ以外の

市外在住

７％

無回答

６％

毎日利用

２７％

週に５～６日利用

１５％

週に３～４日利用

１１％

週に１～２日利用

１９％

それ以下の頻度

２２％

無回答

６％

 

(イ) お住まい等 

 

 

 

 

 

 

 

    （ウ）自転車の利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

（４）御意見の内訳 

項目 意見数 

計画全般 ３９件 

推進施策 柱１「ひと」との共生 ８６件 

柱２「まち」での共生 １８９件 

柱３「くらし」での共生 ２６件 

その他 ３４件 

合計 ３７４件 

 

（５）主な御意見の内容と本市の考え方 

別紙のとおり 

 
２ 今後の予定 

  令和３年１０月上旬 令和３年度第２回京都市自転車政策審議会 

            （パブリックコメント結果を踏まえた答申案について審議） 

      １０月下旬 京都市自転車総合計画２０２５ 策定 

 

（参考資料）市民意見募集冊子「京都市自転車総合計画２０２５（案）」 

 人数 割合 

市内在住 １６１人 ７９％ 

市内に通勤・ 

通学（市外在住） 
１６人 ８％ 

それ以外の 

市外在住 
１４人 ７％ 

無回答 １２人 ６％ 

合計 ２０３人 １００％ 

 人数 割合 

毎日利用 ５５人 ２７％ 

週に５～６日利用 ３１人 １５％ 

週に３～４日利用 ２３人 １１％ 

週に１～２日利用 ３８人 １９％ 

それ以下の頻度 ４４人 ２２％ 

無回答 １２人 ６％ 

合計 ２０３人 １００％ 


